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Welcome
Well, what a year for the Ensign family.

The  IAG 104 “Freedom” has been delivered 
to her owner with a successful sea delivery 
to Malaysia and her home port of Langkawi. 
IAG, in a very short time became a very real 
player in the Super Yacht arena with 4 Yachts 
over 127 feet already completed or in the final 
stages before delivery to experienced Super 
Yacht buyers and owners.

Ensign were appointed as the Asian 
representative agents for the Nedship 
group with a close alliance being forged 
to successfully develop our European 
Super Yacht sales in both new builds and 
International brokerage.

Bavaria Power and Sail have made 
monumental inroads into the Australian 
national  market  with Victoria, NSW and QLD 
gaining massive market share increases 
across the board. Australian buyers have 
ordered the all-new 2014 model  56 Cruiser, 
51 Cruiser, 46 Visions, 42 Visions, 41 and 
37 Cruisers with the first 33 Cruiser already 
delivered into Nth QLD. Power boat sales 

have surged with 35 Hardtops and Virtess 
42’s proving to be the most popular models.

Ensigns French built  Rhea product line has 
an amazing 27 Open completed at the factory 
ready for her St Kilda owners handover in 
early February.

Ensign Ship Brokers position as the pre-
eminent one stop shop for buyers and sellers 
from trailerable to multi-million dollar brokerage 
vessels continues with our list of testimonials 
and strength of client relationships growing 
exponentially. Many of our clients  become 
long term friends evidencing  that both myself 
and the sales executives have the best 
interests of all at heart with the whole Ensign 
team concentrating on providing a wonderful 
buying and selling experience.

As always stay safe on the water.

Regards

Tony Ross
Managing Director
Ensign Ship Brokers
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Tamsen Yachts 133

‘taTii’  is a 41 metre  super yacht of exceptional
quality and sophistication throughout. Her soul
soothing atmosphere is a perfect secluded 
oasis. The vessel’s  sleek modern lines are  
elegant, spacious and functional. Offering  the 
very best in both outdoor and internal living over
three stunning levels.

•	 Full beam owner’s suite with bath and office
•	 5 luxurious ensuited staterooms
•	 Skylounge with retractable ceiling
•	 Spa pool on foredeck
•	 Fully equipped gourmet galley
•	 Twin MTU 2400 Hp engines - 15-17 knots 
•	 Large well appointed tender garage
•	 Professionally maintained since launched 

in 2009

For Sale
$11,5000,000 Euro - Present all offers!

Broker
Paul Taylor 0448 058 447
paul@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 246



Factory Instructs Us To Present All Offers!!
IAG Primadonna 127 Hull No. 2
 
This vessel is now available for immediate 
delivery and due to buyer settlement default 
represents outstanding  value for the astute buyer 
to save millions. Superior Italian design, classic 
craftsmanship, sleek and stylish, the Primadonna 
has the performance and personality seldom 
found on superyachts less than 150 ft. 

•	 Primadonna 127 Hull 2 available for 
immediate delivery 

•	 Primadonna 127 delivered 2011
•	 Electra 100 delivered 2012
•	 Custom 104 ‘Freedom’ delivered November 2013
•	 Noblestar 140 ‘King Baby’ launching 2014
•	 Noblestar 133 ‘Terrazza Edition’ launching 2015
•	 IAG 140 Custom in final design negotiations 

For Sale
RRP US $12,500,000 Asking US $10,000,000
All reasonable offers including trades considered

Broker
Paul Taylor 0448 058 447
paul@ensignbokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPJ 938

Completed and ready for immediate delivery



www. ensignbrokers.com.au

High Quality Luxury Yachts

Join The IAG Evolution From Production To Bespoke Megayachts

www.ensignbrokers.com.auw



Sunseeker Predator 68

This stunning 2004 Sunseeker Predator 68 is 
the only Predator sporting a beautiful Factory 
built silver hull in Australia. This vessel is 
the essence of power and elegance with an 
abundance of both entertaining and living 
space and design ingenuity. Offering exquisite 
furnishings and boasting every single Factory 
Option available! This boat is fully loaded!

•	 Europe’s premier luxury brand
•	 Zodiac Jet Pro Tender
•	 Remote controllable hydraulic swim platform
•	 Twin MAN 1300 HP diesel’s
•	 36knot top Speed
•	 LCD, DVD and BOSE Entertainment
•	 CCTV Security & Navigation 
•	 Owner will consider trading your current boat.

For Sale
$1,250,000

Broker
Stephen Richardson 0458 087 825
stephenrichardson@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPK 348



Sunseeker Manhattan 60

The opportunity of a lifetime is here. ‘Indulgence’  
represents luxury, style and performance. 
Arguably the finest, most optioned Sunseeker 
Manhattan 60 to be delivered into Australia. This 
vessel makes a statement with her stunning 
lines and bold presentation. If you seek the 
best, then you must inspect this Sunseeker. 

•	 3 gorgeous bedrooms all with ensuites
•	 Separate double crew room with head/shower
•	 Hydraulic swim platform
•	 Williams jet tender less than 12 month old
•	 Night vision camera & forward facing sonar
•	 Upraded Bose sound system
•	 Stunning blue hull providing the wow factor
•	 Bow & stern thrusters with yacht controller 

systems

For Sale
$1,100,000 incl GST

Broker
Jason Chipp 0448 061 660
jason@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 417



Luxury Whitsunday Lifestyle

Penthouse and 24m berth, Port of Airlie Marina.
Stunning 315m2 waterfront apartment and 
berth, rarely for sale. With a year round tropical 
climate and your boatberthed just metres away, 
head off to any of the 74 pristine Whitsunday 
Islands or Great Barrier Reef for boating or 
fishing.  Don’t miss this opportunity!

•	 24m long lease marina berth included, worth 
over $500k

•	 4 bedrooms, 4.5 bathrooms, fully furnished
•	 4 balconies, stunning views and private spa
•	 A real entertainers delight
•	 $100k+ income potential
•	 Easy access to Hamilton Island or 

Whitsunday Coast Airport

For Sale
$3,850,000 reduced to $2,850,000

Agent
Tracey Goodwin 0417 467 631
tracey@oneagency.com.au

www.oneagency.com.au              



Horizon 65 Flybridge MY

A beautifully maintained example of a truly 
magnificent vessel. Catering for 8 people, it has 
room to spare. The main master stateroom is 
well appointed and will satisfy the fussiest of 
owners. The VIP guests aren’t forgotten with a 
large friendly cabin that will keep your guests in 
style plus crew quarters. It’s a showpiece!

•	 Bow & Stern Thrusters 
•	 Huge teak aft deck and swim platform 
•	 Walk around decks ensuring family’s safety 
•	 Tender davit on the aft of the flybridge 
•	 Custom sunshades for aft deck and swim 

platform 
•	 Twin Caterpillar C18 engines 
•	 Remote yacht controller, Watermaker
•	 It even has underwater lights 

For Sale
$1,950,000 NOW $1,675,000

Broker
Jay Lancaster 0439 392 155
jay@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 367



President 650 Legend

Immaculately presented trawler-style cruiser. 
This vessel has it all and is ready for you to 
fulfil your coastal cruising dreams. Three air-
conditioned staterooms with piped music offers 
accommodation for six people. Cherrywood 
throughout with marble benchtops. Plenty of 
indoor and outdoor space for you and your guests.

•	 Powered by twin Caterpillar 3406E engines
•	 Flybridge hard top and clears
•	 Fully equipped galley including full size 

side-by-side fridge/freezer
•	 TV/stereo entertainment system (TV/radio/

CD/DVD/Foxtel) 
•	 Intercom – Pilothouse/master stateroom/

engine room 
•	 There are just too many extras to list!

For Sale
$1,250,000 NOW $1,149,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPJ 863



Kingfisher Royale 56 Aft Cabin 
Flybridge Cruiser

Good looks are skin deep, however a proven 
sea kindly, coastal cruiser, first registered 
& launched 2005. Owned & fastidiously 
maintained by meticulous doctor past 6 years, 
new Genset, antifoul & service - a rare find!  
Turn key & explore The Whitsundays or Lizard 
Island in confidence, safety & luxurious comfort.

•	 Brilliant extended family entertainer (10 
beds) with an enormous back teak deck, 
granite gourmet galley with washer/dryer

•	 Set up for extended live aboard & cruising 
•	 4 spacious cabins/office 
•	 Upgraded systems with unique 

redundancies for reliability: powerbanks, 
inverterchargers, solar, WiFi, air-con, 
watermaker, Furuno gear and more.

For Sale
 $790,000  NOW $748,000   Make an Offer

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au 

www.ensignbrokers.com.au               EPK 168



Meridian 411 Flybridge

Price reduced! - Property or car trades 
considered. This vessel represents a whole 
lot of boat for your investment. The Meridian is 
an extremely seaworthy and comfortable boat. 
Easily managed boat for a couple yet providing 
loads of entertaining space inside and out. An 
absolute must to inspect.

•	 Flybridge, accessed by the moulded stairs 
from the rear deck

•	 Powered by the reliable and economical 
twin Cummins 370 diesel engines 

•	 Only 420 hours and recently serviced
•	 Very generous aft saloon
•	 Fully equipped galley ready for entertaining
•	 Swim platform with a custom stainless BBQ
•	 Just polished,  antifouled and ready to go!

For Sale
$395,000 - Car Or Boat Trade In Considered
Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPJ 713



Cranchi Atlantique 40’ 

For the discriminating boat owner that is looking 
for a high-class cruiser, this Cranchi Atlantique 
40 delivers. From the beautifully detailed 
interior to the clean classic styling you’re sure 
to turn heads no matter which port you choose!
Comfortable & spacious overnight accomm for 
4 & plenty of cockpit & cabin space for you to 
entertain all your friends & family.

•	 The flybridge will be your favourite spot when 
cruising. 

•	 U-shaped bench seat and plenty of railings 
for support when moving around

•	 Sports cruiser performance 
•	 Twin Volvo 370hp shaft drive 
•	 European style
•	 Recently antifouled and polished
•	 Motivated vendor

For Sale
$249,000

Broker
Mark Whitman 0430 473 391
mark@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPK 306



Mustang 4600 IPS Sports

Stunningly presented Mustang 46 electric 
hardtop with a little over 200hrs, joystick 
controlled 2 x IPS 500 diesels and loads of 
extras…around $1mil new per original invoice 
with all the add ons!  This Mustang will make your 
next boating experience, one to remember…do 
not wait any longer…come and inspect today!

•	 Twin Volvo D6 IPS 500 Drive System 
•	 Volvo IPS joystick docking system 
•	 Hydraulic swim platform -  lowers to 800mm
•	 Hydraulic engine room hatch for access 
•	 Electric Hardtop Sunroof
•	 Clarion with BOSE sound system, 3 x TVs 
•	 Kohler 9 KVA diesel genset with soundshield 
•	 16,000 BTU reverse cycle air-conditioning

For Sale
$495,000

Broker
Ant Kovacevic 0438 381 638
ant@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPK 293



Dyna 48 Flybridge

“Oh Really” has led the life of a queen, always 
respected and well maintained, the current 
owner being the fussiest of them all. Fully air 
conditioned thoughout for the comfort only a 
queen could offer. The finish in this vessel is 
nothing but amazing, her timber and leather 
sets a mood of comfort, peace and relaxation. 

•	 Twin Volvo 480Hp diesel engines
•	 Large port side galley with plenty of storage
•	 Two cabin layout with forward master 2 
•	 Extra Aqua luma lights, total of 6
•	 Full teak dressing
•	 Anti foul with Prop Speed to running gear
•	 Full external cut and polish. 
•	 Reduced by $16,000 - Motivated vendor!

For Sale
$449,000

Broker
Julian Legge 0458 555 191
jules@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPK 184



Meridian 391 Flybridge

The Meridian 391 is just simply a class act in 
outstanding condition. The sheer volume, safety 
and performance of this 40ft flybridge is unparalleled 
in its class. It handles like a sports boat & has been 
designed to replicate the feel of a motor yacht 
interior with amazing headroom. American cherry 
wood furnishings with leather lounges.

•	 Powered by twin Cummins Diamond Series 
turbo charged FWC 380Hp diesels

•	 Sidepower stern thrusters for extra 
manoeuvrability whilst docking

•	 Accommodation for 8 people
•	 Northstar electronics (GPS, plotter, sounder, 

radar, auto pilot)
•	 Air-con, TV, DVD with entertainment system
•	 Underwater lights plus much more!

For Sale
$475,000  NOW $399,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 151

Sister Ship



Virtess Fly

Luxury and lifestyle meet aboard the 
VIRTESS 420 Coupé and surpasses 
even the most exacting demands. 

Virtess Coupe

Call for a detailed brochure 
and amazing pricing.

Contact us today on
1300 609 900

www.bavariapower.com.au



Cranchi Mediterranee Cruiser 50’

Although she boasts plenty of room below deck, 
it’s the layout and size of the main cockpit that is 
quite amazing. There is an onboard garage that 
is big enough to house a 3.5m Rib. This boat 
is 50’ of pure indulgence featuring luxurious 
interiors of American cherrywood, teak and 
genuine leather. 

•	 Italian design and European quality 
•	 Powered by Twin Volvo D-12 engins
•	 Ensuited master cabin with island bed
•	 Accommodation for a total of 6 people
•	 Electronic controls
•	 Bow thruster
•	 11 Kva genset

For Sale
$495,000 NOW $435,000

Broker
Stephen Richardson 0458 087 825
Peter Nicholson 0423 373 234

www.ensignbrokers.com.au                EPK 295

Sister Ship



Jeanneau Prestige 350 Flybridge

European luxury diesel 2 cabin stunner 
delivered October 2011. Large open saloon 
L-shaped seating to port with cocktail glass 
store and bar locker. Starboard sofa has pull 
out draw storage underneath.  One of the latest 
models in the Prestige range from leading boat 
builder Jeanneau in France. This boat presents 
like new. 

•	 2 x Volvo D3-220 DP (175 Hours) 
•	 Bow thruster 4Hp 
•	 Electrical windlass + remote 
•	 Raymarine E125 + E127 touch screens
•	 Hot and cold water cockpit shower 
•	 Cockpit aft closing cover
•	 Solar panel 2 x 80w soft type on flybridge
•	 14ft Dinghy with Tohatsu 20hp 4 stroke

For Sale
$369,000 NOW $349,000 Reduced

Broker
Mark Ali 0416 231 312
markali@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPK 294



Sea Ray 410 Sundancer

Not to be missed! This is 1 of only 2 Sundancer 
410 (45.5 Ft) in Australia and is in impeccable 
condition. Great styling and the graceful lines  
of this vessel will surely stand the test of time 
for many years to come. Also available is a 14 
metre berth minutes from the Melbourne CBD 
for lease to be negotiated with the vendor.

•	 Accommodation for 6 people
•	 Caterpillar twin V drive 385 hp diesels
•	 Well-organized galley with plenty of storage
•	 Cockpit has U-shaped seating,  a sun pad, 

table, & a full wet bar with new ice maker
•	 Hydraulic swim platform
•	 Zone-controlled, reverse-cycle air-con
•	 Special extended fibreglass hardtop with 2 

sunroof opening

For Sale
$259,000

Broker
Stephen Richardson 0458 087 825
stephenrichardson@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 370



Regal 4460 Commodore Hard Top

The king of the Regal royal family of sport 
yachts! The 4460 Commodore is a sophisticated 
express cruiser and has one of the best cockpits 
I’ve ever seen. This boat delivers all round 
luxury and performance and has every factory 
option. . Lying at Mariners Cove Qld this boat is 
ready to inspect! Owner will trade.

•	 Twin Mercruiser  420hp 8.1 with V-drives.
•	 7 KW Kohler Generator
•	 Two E120 plus radar/ fishfinder and talks to 

smartcraft engines
•	 Bow & stern thrusters, underwater lights
•	 Reverse cycle 3 zone air-conditioning
•	 3 x TV & upgraded sound system in cockpit
•	 Excellent condition owner taken delivery of 

new boat. This one must be sold!

For Sale
$347,000

Broker
Paul Taylor 0448 058 447
paul@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 421



Riviera 37 Platinum Flybridge

A rare dual helm Riviera Platinum 37 Flybridge 
Cruiser, full high gloss light teak joinery 
which presents so well. Ready for immediate 
inspection…she will not disappoint! The vendor 
is motivated, so act now and you could be 
cruising the east coast, enjoying champagne 
and prawns on the rear deck…living the dream!

•	 Upgraded Cummins 370hp, low original 
hours (470 / 485) - just serviced

•	 Just polished and antifouled
•	 New clears - strataglass
•	 Carpets look new with protective covers 
•	 Extended rear awning with full covers, 

shade screens on windows
•	 Underwater lights
•	 This vessel is priced to sell!

For Sale
$309,000

Broker
Ant Kovacevic 0438 381 638
ant@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au              EPK 329



Bayliner 4788 Pilothouse

Big price reduction. Bargain opportunity! Owner 
has bought another boat and does not want 
to own 2 boats, he wants this one sold now! 
Absolutely immaculate. Twin diesels, shaft 
drive, twin helm & recent refit. This Bayliner 
Pilothouse has it all. Perfect live-aboard giving 
comfortable accommodation for 6 people.

•	 Extensive interior refit including new leather 
trim and new carpets

•	 Twin Hino Turbo Diesel Shaft Drives 
•	 3 cabins, 2 with queen sized beds
•	 3 ensuites. 1 with full sized bath 
•	 Tender & outboard plus life raft, new 2010 
•	 Electric Davit crane on flybridge
•	 Fully appointed galley
•	 Reverse cycle air & ducted vacuum system 

For Sale
$298,000

Broker
Barry Gray 0499 978 809
barry@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 396



Ranger 52’ Aft Cabin Cruiser

The Ranger 52 has it all and under $300K. 
Popular long distance cruiser / live-aboard. 
Huge, super quiet aft master cabin with walk-
around queen bed and ensuite. Another queen 
forward and the dinette converts to a double. 
This is the perfect vessel to cruise our coast 
with family and friends.

•	 Big airy saloon with leather lounges
•	 Four air-conditioning units
•	 Fully equipped galley
•	 Upgraded electrics with big inverter and 

solar back up
•	 New GPS, radar, new auto pilot
•	 3.10m RIB and outboard, clears all round 
•	 350Hp Volvo’s will only use 20 LPH total at 

8 knots, but will sprint to 19 knots if needed 

For Sale
$289,500

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 342



Steber 38 Flybridge 

This professionally maintained, managed and 
serviced Steber, has been owned from new 
(2008). It is in current 2C Survey for 8 plus 2 
(crew) and includes a full NSW Charter Fishing 
License as well as a Queensland Fishing 
Charter License. Add to your fleet or create a 
whole new career!

•	 Twin Yanmar 420Hp Diesel inboards with 
shaft drives

•	 Saloon with L-shaped lounge
•	 Landing platform, S/S swim ladder
•	 Geonav Radar/GPS/Sounder combo with 

integrated autopilot as well as twin 1197 
Humminbird Sounder/GPS combo units; 
with a third 1198 Humminbird in the cockpit 
for easy viewing while fishing

For Sale
$399,000 + GST - Huge Price Reduction!

Broker
Jason Chipp 0448 061 660
jason@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 321



2005 Sunrunner 3700

Come & see why the Sunrunner 3700 is a 
former ‘Boat of the Year’ Award winner & why 
this great Aussie made vessel has one of the 
best performing hulls in the business. Forget the 
light weight construction of foreign built vessels 
designed for the smooth fresh waterways, The 
boat was designed by Aussies, for Aussies.

•	 Beautiful American Cherrywood finishes
•	 Open plan layout & air-conditioned
•	 Twin Mercruiser and low hours
•	 Bow thruster
•	 Total 6 berth
•	 Two cabins - Forward V berth, port aft
•	 Perfect for day trips and weekends away
•	 Recently antifouled and ready to go! 

For Sale
$127,000 

Broker
Jason Chipp 0448 061 660
jason@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPK 407



Ranger 52 Aft Cabin

20 Litres per hour at 8 knots! ‘Ocean Suite’ is 
an absolute cracker and would have to be one 
of the best example of a Ranger on the market 
today! Spacious internal and external living 
areas, and a huge, full beam master aft cabin 
are the reason that this model is so popular. 
This Ranger 52 is truly the ultimate live-aboard 
or cruising boat!

•	 Twin Caterpillar diesels - only 1,270 hrs 
•	 New Lowrance electronics
•	 New Fusion sound system 
•	 New Coursemaster auto pilot 
•	 Custom clears and covers, full teak decks 
•	 350kg Davco crane
•	 3.3m Stessl tinny, 15hp Mercury 
•	 Custom swim platform with stainless rails 

and rod holders 

For Sale
$299,000

Broker
Jay Lancaster 0439 392 155
jay@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPK 420



Sunrunner 3700 LE

The ‘Australian Boat of the Year’ Award 
winning Sunrunner 3700 LE will redefine your 
view of Sport Cruisers and take your boating 
enjoyment to new heights. With elegant exterior 
lines, stunning performance and luxurious 
appointments, the design objectives of superior 
quality and finish has been well achieved.

•	 2 luxurious staterooms boasting double beds
•	 Ergonomic instrumentation package
•	 Twin Mercruiser 6.2L 
•	 Excellent fuel economy
•	 Spacious saloon
•	 Superior quality and finish
•	 This boat presents like new
•	 Lying on the Gold Coast

For Sale
$195,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPJ 970



Riviera M430

This very popular Riviera M430 Cruiser has 
been maintained to the highest standards, 
cosmetically and mechanically.  The boat has 
comfortable air-conditioned accommodation 
and a sound system that would put some dj’s to 
shame. This is a very impressive vessel and is 
well worth an inspection.

•	 Powerful twin 496 HO Mercruiser engines
•	 Bow thruster for ease of berthing
•	 Full camper covers
•	 Icemaker and extra fridge in cockpit wetbar
•	 Top speed of 35 knots
•	 Accommodation for 5 people
•	 Well appointed galley
•	 Motivated vendor...act now!

For Sale
$208,000

Broker
Julian Legge 0458 555 191
Stephen Richardson 0458 087 825

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 354



Mustang 4200 Sports Cruiser

Owner relocating OS and asking for all offers to 
be presented. A well equipped 2004 Mustang 
42 Sports boat. The Mustang 42 is a fantastic 
Australian made sports boat designed with the 
Australian lifestyle in mind. Featuring a large 
cabin and excellent cockpit layout perfect for 
entertaining family and friends! 

•	 Reverse cycle air-conditioning
•	 Genset Kohler, 7 Kva  & Bow thruster 
•	 Twin Volvo 8.1 litre V8 Freshwater cooled 

engines
•	 Low hours port - 375. starboard – 393 
•	 Recently serviced 
•	 Full camper covers & BBQ
•	 Motivated Vendor 
•	 Step aboard and you’re ready to go!

For Sale
$167,500

Broker
Paul Taylor 0448 058 447
paul@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au              EPK 350

*FREE 

DELIVERY!



Trader 72’ Flybridge

A big boat for a big family!  The flybridge has a 
large entertaining area or can double as a water 
sports area with dinghy cradles and crane. 
Everything on the vessel has been refurbed - 
mechanicals, electrical, electronics, plumbing, 
interior, galley, cabins, etc. Ready to get out and 
start cruising this summer!

•	 Huge aft ensuited master cabin with walk 
around king-size bed 

•	 All cabins have their own TV/entertainment 
system - total berths 11

•	 Large aft deck dining/entertaining area with 
seating for more than 10

•	 2 x V12 GM engines
•	 Fully equipped galley 
•	 *Will deliver to anywhere in Aust, NZ or PNG

For Sale
$495,000

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPJ 540

*FREE 

DELIVERY!



Cobalt 302

Stylish, well built, comfortable and fast is 
what comes to mind when you board this well 
maintained 30’ Bowrider. The largest bowrider 
in Cobalt’s fleet has a whole lot of features 
typically found on a sports cruiser model. In 
addition, the 302 features something that the 
smaller guys can’t - twin Mercruiser 425hp 496 
mags with duo prop legs.

•	 Kept in a dry stack with full camper covers
•	 4 x Captains Call exhaust pipes, selector 

switch with prop exhaust
•	 Vacuflush toilet with holding tank and 

Macerator 
•	 Fridge freezer
•	 Speakers, iPod dock, marine amps
•	 Swim platform with teak and white inlay

For Sale
$182,500

Broker
Julian Legge 0458 555 191
jules@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPK 428



Sea Leopard 60

Three ensuited, air-conditioned double cabins.  
Large volume 60’ steel passage maker. 
Sleeps 8/10, suit live-aboard or long distance 
economical cruising (30Lph @ 7/8 Knots). Very 
well maintained and kept in pristine condition. 
Protected props mean no bent shafts or props 
and she can even sit on the sand.

•	 Large flat decks with full walkaround
•	 Suit entertaining with wet bar, glass washer 
•	 Twin Detroit diesels
•	 3 x Fully air-conditioned & ensuited cabins
•	 Well equipped galley
•	 Dinette & lounge seating for 8/10
•	 Protected props
•	 New 2 pac paint

For Sale
$299,000

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPG 353



The Aussie All Rounder“ “



What a great Australian boat, designed and 
built in Australia for our conditions.

Jackaroo is the only Australian boat builder 
to offer a 20 year structural warranty.

There is no timber used in the manufacture of 
any Jackaroo models.

For Sale From
$47,500

Contact
David Cox 0433 666 186
david.cox@ensignbrokers.com.au



Chris Craft 36’ 

All American classic. Fully restored Chris Craft 
36’ bridgedeck cruiser. Will turn heads at any 
classic or wooden boat show. ‘Peachy’s’ main 
attractions are her beautiful classic lines, from 
the flaired bow along the V-grooved planks of 
her hull, the opening bridgedeck windscreens, 
large rear entertaining deck to the class 
varnished transom and duckboard.

•	 New 2 pac restoration 2013 
•	 New Twin Yanmar diesels and wiring 
•	 Accommodation for 6 people
•	 As new upholstery, carpets, panelling and 

counter tops 
•	 L-shaped galley to starboard
•	 Will suit the most fastidious buyer
•	 Will pass any inspection!
•	 They don’t built them like they used to!

For Sale
$129,000

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPJ 525



Pershing 50

A rare opportunity to acquire a very special 
Sports Cruiser with real presence. The 
Pershing 50 is built to the highest standard. 
The performance and offshore handling has 
no equal in this category. Capable of cruising 
at 40 Knots with its Arneson surface drives and 
will happily achieve 47 Knots if required. Well 
maintained and is in excellent order.

•	 3 double cabins plus crew cabin 
•	 Touch screen entertainment system 
•	 Full size electric sunroof 
•	 2 x MAN 900 Hp diesel engines 
•	 Full navigation including radar 
•	 Autopilot & 	Arneson surface drives 
•	 Climate control air-conditioning 4 zone 
•	 9 Kva Generator 
•	 Beautiful Italian interior, materials & layout 

For Sale
$745,000

Broker
Branko Jerbic 0448 166 713
branko@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au              EPK 390



Sport 35

Sport 39 Hard Top

Sport 29 Sport 32

n    NEW RANGE   n NEW STYLES  
n NEW LEVELS OF FINISH AND INCLUSIONS

Sport 35 Hard Top

Sport 44Sport 44 Hard Top

Sport 39

Contact us today on
1300 609 900

MORE 
BOAT 
FOR 
YOUR
BUCK!

Virtess Coupe

Virtess Fly

Same German engineering, great value for money

www.bavariapower.com.au



n    NEW RANGE   n NEW STYLES  
n NEW LEVELS OF FINISH AND INCLUSIONS

Bavaria Sport 32

One owner - Over $50k recently spent in keeping 
this vessel in the best condition possible. This 
popular sports boat is true to the performance 
pedigree. This boat presents much newer and 
offers much more with one level cockpit full walk 
around decks private aft cabin,  natural light and 
ventilation than its competitors and is a bigger 
volume boat than its dimension suggests. 

•	 Full mahogany real wood interior 
•	 Rigid one piece structural build 
•	 Smooth riding hull compared to USA build 
•	 Versatile and modern layout 
•	 Great classic sport lines and performance 
•	 Dark blue topsides paintwork new 
•	 Teak cockpit floor fitted after market 
•	 Full vinyl restoration 
•	 New canvas clears and sun cover 

For Sale
$119,000 

Broker
Andy Howden 0438 696 157
andy@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPK 408 



Gemini RIB 21’   

Military Spec Gemini RIB on Dunbier super 
roller trailer with spare wheel. This special 
custom made RIB commissioned in September 
2011 is a real head turner. The vessel was built 
in South Africa to SAS military specs to take 
on the worst weather huey could throw at it, 
powered by a single 300 HP four stroke DF 300. 

•	 Full Raymarine navigation including auto pilot 
•	 Under deck fuel tanks 
•	 Bow protection rubbers & tube covers 
•	 Bolster seat & bench seat 
•	 Black double heavy duty rub strake 
•	 Stainless steel bow eye 
•	 Aluminium keel protector 
•	 Self-draining, Non-slip deck 
•	 Isothalic resin constructed hull & final gelcoat 

For Sale
$79,999

Broker
Julian Legge 0458 555 191
jules@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPK 383



Goldfish 32 Sports

The Goldfish 32 Sportscruiser is designed and 
built in Norway and is a rare blend of subtle 
elegance and superior performance. Only a 
limited number were built and this stylish boat is 
unlike any other sports boats. This extraordinary 
head turner has smooth running and handling in 
all sea conditions. 

•	 Each boat exclusively built for discerning 
owners

•	 Designed for maximum outdoor space
•	 Twin 230hp engines with only 135 hours
•	 Comfortable cabin for 2 plus a bathroom
•	 Very limited use - Appliances never used
•	 Always totally covered and is in excellent 

“as new” condition

For Sale
$190,000

Broker
Mark Bode 0432 822 177
markbode@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 324



Sunseeker XS 2000 Sports
The Sunseeker XS2000 Sport is the ultimate deck boat 
with performance to burn - capable of speeds up to 60 
knots. It’s a real head turner and ideal for the owner 
who wants to cover the distance with speed, comfort 
and style. This boat is on display at Mariners Cove. Twin 
Yanmar 800Hp turbo diesels coupled to clever surface 
drives offer the performance - Wow what a boat!

For Sale
$199,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   EPK 210

Sunseeker 56 Manhattan
This three cabin 2003 model Sunseeker represents great 
value. With a forward semi island double, mid, full width 
queen size cabin & a starboard double bunk cabin she 
has loads of space for family and friends. Powered by 
twin 800HP Diesel CAT engines she will get you where 
you want to take her comfortably. This boat is very 
deserving of an inspection.

For Sale
$775,000 NOW $699,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   EPK 197



Riviera M430

The Riviera M430 is one of the most well known 
& appreciated sports cruisers built. Riviera’s 
quality build ensures that this is a remarkable 
boat. It has all the features & equipment 
required for luxury boating. There is a large 
amount of space in the cockpit, walkways & 
decks. Comfortably-sized galley and saloon 
makes this the ideal boat for fun & entertaining.

•	 Twin 425 hp Mercruiser engines 
•	 Full electronics with GPS, plotter & sounder 
•	 Large saloon with a full galley 
•	 Two private cabins 
•	 Twin air-conditioning 
•	 Onan 5 kva genset 
•	 Bow thruster 
•	 2.4m Inflatable dinghy with outboard

For Sale
$179,000

Broker
Mark Bode 0432 822 177
markbode@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au              EPK 378



John Pugh 52 Motor Cruiser

This vessel is being offered as an affordable 
live-aboard for under $200k. Launched in 1992, 
with 6mm steel, 4mm steel decks, and built by 
Testa Bros Brisbane. Amazing value for such a 
loaded vessel with all the inventory and perfect 
for all the family. The 18m Berth is also available 
for sale separately.

•	 Recently antifouled Oct 2013
•	 Gardner Diesel 6LX with BMC wing engine 

on separate shaft
•	 Economical 10LPH consumption at cruise
•	 7 berths with master cabin queen size 

island bed
•	 New Guinea Rose Wood joinery. 
•	 Navman and Garmin electronics, TMQ 

Autopilot

For Sale
$193,000

Broker
Ant Kovacevic 0438 381 638
ant@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPK 411



Tradewinds 44’ Aft Cabin

The biggest live-aboard boat for the littlest 
dollars! With everything you need for comfortable 
long distance cruising or spacious living. Large 
quiet air-conditioned double master bedroom 
with bath in the private ensuite makes this 
area a very relaxing and private space. Second 
bedroom V berth with two singles which can be 
converted to a double.  

•	 Very low maintenance fibreglass boat
•	 Economical Ford Lehman diesels
•	 Well equipped galley with full size fridge 

freezer
•	 Huge, quiet air-cond and ensuited aft cabin 
•	 Dual access to aft cabin
•	 All fibreglass decks 
•	 Full instrumentation

For Sale
$149,000

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPK 412



Larson Cabrio 370

Here she is! The boat you have been waiting 
for. This diesel shaft drive vessel is well worth 
a look. The Larson is known for her roomy 
entertaining areas and smooth ride. The vessel 
has full camper covers with extended rear 
awning over the large swim platform with rail 
and snap davits. 

•	 180 hrs on her twin Volvo D6 diesel engines 
•	 Shaft drive 
•	 Air-conditioning and generator 
•	 Full camper covers & extended rear awning 
•	 Bow thruster
•	 The owners have made a conscious 

decision to sell their beloved vessel and 
welcome your offer

For Sale
$219,000 

Broker
Julian Legge 0458 555 191
jules@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPK 365



2006 Riviera 51

Few opportunities come along to own an iconic 
boat and this is one of them. From inception 
as a Riviera / MTU joint venture, designed and 
built by Riviera to showcase what they could 
do in the prestige game fishing tournaments. 
Custom build features such as removable swim 
platform, four MTU controls stations allowing 
fingertip control from all points. 

•	 Superbly built and maintained regardless 
of cost

•	 Striking silver hull 
•	 MTU 1085 hp engines
•	 In full survey & fully equipped for offshore 

Game fishing.
•	 Outright sale is preferred but owner will 

consider a similar high quality 40’ trade

For Sale
$945,000 

Broker
Mark Whitman 0430 473 391
mark@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPK 384



Sea Ray 330
“Black Label” The name says it all, she is an exceptional 
330 Sundancer. With the upgraded 7.4L Mercruiser 
engines she performs great and is still very efficient for 
her size. Large comfortable saloon and accommodation 
for 6 adults. Located at Martha Cove Marina Victoria, this 
boat will not disappoint. This will not last long at this price, 
call today to arrange an inspection!

For Sale
$59,950 

Broker
Stephen Richardson 0458 087 825
stephenrichardson@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   EPK 285

Eaglecat 55 Charter Homecruise
Earn money or live the lifestyle, investment opportunity 
like no other! Current Qld commercial registration and 
is operating successfully out of a Gold Coast fleet. The 
sheer volume of this boat is astonishing with 12 berths in 
total which is highly desirable in the “hire world” & with 
the ‘Majestic Lady’ we are talking luxury full size double 
cabins over 2 huge levels. Owner wants it sold today!

For Sale
$350,000

Broker
Richard Llewellyn 0433 411 700
richard@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   EHC 177



Defever 42 Aft Cabin

2005 model with old world charm! De Fever 42 
Aft cabin live-aboard motor cruiser represents 
floating luxury of excellent value. It’s a well 
designed seaworthy vessel that is equipped 
for accommodation leisure and entertainment 
pleasure. Meticulously taken care of by a very 
conscious owner and workmanship of the 
vessel is impressive and stylish.

•	 Large flybridge and settee 
•	 Twin helm stations 
•	 Twin diesel shaft drive propulsion 
•	 Bow thruster 
•	 Exquisite aft cabin ensuited stateroom 
•	 Air-conditioning throughout 2 zone on/off 
•	 Spacious interior saloon lounge 
•	 Huge galley and dinette 
•	 Economical to run and easy to maintain

For Sale
$384,000

Broker
Mark Whitman 0430 473 391
mark@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPK 316



Custom 48’ Timber Cruiser

Beautifully restored classics, the calibre of 
“Pacific Belle” don’t come up for sale very often. 
So if you appreciate lovingly restored vessels, 
make an appointment to view the craftsmanship 
and attention to detail represented here. 
“Pacific Belle’s” present owners have spared no 
expense in the loving restoration of this classic 
boat which cries out “Come sail on me!”.

•	 Prettiest boat in any harbour!
•	 Low maintenance epoxied hull
•	 Two ensuited bedrooms
•	 Economical Ford diesel
•	 Vessel fully rewired and replumbed
•	 All new electrics and electronics
•	 Beautiful timberwork throughout
•	 Spacious flybridge with dual steering 

For Sale
$349,000

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               EPK 391



IY 60 - The Ultimate Cruiser/Racer

If you are looking for a world cruising yacht 
that is easy to handle with all the race gear 
then you will find this elegant IY60 very difficult 
to outclass. ‘Belle’ turns heads wherever she 
appears with her aggressive lines, full teak 
decks and uncompromised carbon rig. Call now 
to arrange your private and confidential viewing.

•	 Extensive carbon/Kevlar race sail wardrobe
•	 Hall Spars carbon rig with furling boom
•	 Reverse cycle air-conditioning
•	 Furuno electronics, B&G instruments
•	 Yanmar 160hp turbo diesel  - max 10 knots 
•	 880NM range under power @ 8 knots
•	 Commercial grade stainless appliances in 

galley

For Sale
$990,000

Broker
Paul Taylor 0448 058 447
Jay Lancaster 0439 392 155

www.ensignbrokers.com.au                 ESB 868



Beneteau First 47.7

A special Commodore’s edition variant of the 
best racer/cruiser ever made by Beneteau. The 
First 47.7 has been a proven race winner and 
one the mainstays of global club racing for the 
past 10 years. Offering a spacious big volume 
boat that sails well and is easy to handle, it 
epitomises the attributes of a racer/cruiser.

•	 2004 Commodore edition built by Beneteau
•	 Retractable bow thruster 
•	 Larger 100Hp engine 
•	 Excellent navigation package including radar 
•	 Good sail wardrobe 
•	 Bimini coverage for the helm 
•	 Rod rigging & Watermaker 
•	 Three cabin layout

For Sale
$265,000

Broker
Ian Sherwood 0413 440 015
ian@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               ESB 863



Beneteau 40 CC

An amazingly well maintained 40ft Centre 
Cockpit Beneteau setup for blue water 
cruising…absolutely nothing to spend with 
most of the vessel inventory recently upgraded 
or replaced! If you are in the market for a no 
fuss, ready to go offshore cruising yacht at 6-8 
knots in comfort and style, then you deserve to 
inspect this one. 

•	 All standing rigging replaced 2009! 
•	 All new sails 2011 with in mast furling! 
•	 Simrad electronics 2009 with broadband radar 
•	 Garmin 2010 plotter/sounder 
•	 Plotter/sounder 2010
•	 Removable running back stays
•	 Vertical battened main sail & 140% Genoa
•	 2011 Flexfold 3 bladed prop

For Sale
$175,000

Broker
Ant Kovacevic 0438 381 638
ant@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               ESB 846



Hunter 306

One owner and lovingly cared for 30 foot 
Hunter 306 cruising yacht was ordered from 
Hunter US in Dec 2003 by the current owners 
with a shallow keel for use on the Gippsland 
Lakes in Victoria. This beautifully appointed 
family cruiser with good performance makes for 
easy single handed sailing. Owner moving to 
Qld and needs a deeper keeled larger yacht!

•	 Large volume interior
•	 Teak mouldings and linings 
•	 Luxury kitchen, with hot and cold water
•	 Separate head with shower, & external shower
•	 Two double cabins sleeps 4/6 comfortably
•	 18Hp diesel inboard provides ample power
•	 Ideal for sailing with family or friends
•	 Well maintained and great condition

For Sale
$99,000

Broker
Stephen O’Connor 0411 059 030
stephenoconnor@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au              ESB 830

Generic photo only



Sparkman & Stephens 45’ Yawl

A 45ft LOA Sparkman & Stephens full 
displacement yawl, designed in 1945 by Olin 
Stephens, drawn by K. Aage Nielsen, adapted 
in 2008 by Frederic De Clercq and constructed 
at Ian Franklin Boatbuilders Ltd of Christchurch, 
New Zealand, this vessel is the epitomy of 
timeless class, beauty, strength and speed.

•	 Gorgeous American Cherry joinery 
throughout

•	 Full complement of Raymarine electronics
•	 Full length deck awning and rail cap cover
•	 Low hours, in As-New Condition

For Sale
$1,990,000
Broker
Jason Chipp 0448 061 660
jason@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 ESB 749



Beneteau First 38 

Like a great wine she just gets better with age! 
This a rare example of a Beneteau First 38. 
She is a true and proven performance cruiser, 
boasting complete electronics and equipment at 
both helm and chart table, with all the amenities 
below with the old world charm of timber for the 
extended cruise or racing around the sticks she 
will not disappoint. 

•	 Designed and set for short handed sailing 
with ease and safety  

•	 2 double cabins and 1 single
•	 Interior features teak veneer trimmed with 

solid rosewood
•	 Full electronics  
•	 GPS/Plotter Simrad Shipmate CP32
•	 2013 Dacron main sail
•	 2013 Dacron headsail (120) furling

For Sale
$86,000

Broker
Stephen Richardson 0458 087 825
stephenrichardson@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au              ESB 829



Scorpio 75! Must be Sold!

Opportunity knocks only once! ‘Lady Eugenie’ 
is a ketch rigged luxury sailing yacht with 
expedition & world cruising potential. She is one 
of Australia’s finest yachts and one of a kind, 
being the last of fifteen Scorpio 75’s to ever be 
built. Currently operating as a luxury charter 
yacht for day sailing and overnight charters.

•	 Complies with 2C commercial survey
•	 Accommodation of 4 well appointed cabins 

all with private ensuites plus crew quarters
•	 Fully equipped gourmet galley
•	 Very powerful bow thruster and has a 

complete Raymarine package 
•	 Perkins 6 Cyl Turbo Diesel 220HP engine
•	 Opportunity not to pass by!

For Sale
$985,000 reduced to $849,000

Broker
Stephen Richardson 0458 087 825
stephenricharson@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 ESB 813



Beneteau Oceanis 43

A once in a life time opportunity to purchase 
this prestigious yacht that heralded a new era in 
blue water cruising and club racing yachts. This 
2008 Océanis 43 is an unequivocal invitation to 
delight in her design, comfort and performance. 
The hull and deck plan are the work of the Berret 
Racoupeau design office. 

•	 Two very large aft cabins
•	 Immaculate condition inside and out
•	 Raymarine GPS/Plotter/Sounder/Autopilot
•	 Bow thruster with separate battery bank
•	 Very low 250 hours on engine
•	 New laminated sails 2013
•	 Antifouled & full cut and polish August 2013
•	 New Dodger 2013.

For Sale
$235,000 reduced to $230,000

Broker
Stephen Richardson 0458 087 825
stephenricharson@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 ESB 849



Salt-house Custom Ketch 60’

$100,000 price reduction! 
Quality craftsmanship meets high tech. This is 
a yacht that was built in an era when strength 
and quality were paramount in yacht building. 
No expense has been spared in the pursuit of 
creating the ultimate blue water cruising yacht.  
Bright modern interior featuring stainless-steel 
appliances.

•	 Four cabins make this yacht capable of 
accommodating 9 people

•	 Owners stateroom aft is spacious, light, 
airy and comfortable

•	 Energy efficiency has been optimised 
•	 Well equipped galley with stainless steel 

appliances and lots of bench space
•	 This yacht will not disappoint!

For Sale
$590,000 - Present all offers

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au             ESB 856



Bavaria 39 Cruiser 

A 2007, Bavaria 39 that has been maintained to 
the highest standard. She would perfectly suit 
those looking for a good sized cruising boat with 
three cabins yet still has a turn of speed around 
the cans for the twilight series or for those 
sailors who want something that is responsive, 
cruising doesn’t have to be at 4 knots! 

•	 Three cabin layout - 7 berth
•	 Proven club racer and twilighter 
•	 Former Hamilton Island race week 

divisional winner 
•	 Impressive club racing sail wardrobe 
•	 Beautifully maintained and serviced 
•	 Solar panels 
•	 Ready to delight new owners

For Sale
$215,000

Broker
Ian Sherwood 0413 440 015
ian@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 ESB 859



Warwick 50 Center Cockpit

‘Indulgence II’ was magnificently built in 1987 
from New Zealand’s finest native Kauri timbers 
and West Epoxies. Extraordinary craftsmanship 
is manifested throughout, from the polished 
timber topside to the exquisite and intricate 
Brazilian Mahogany fit-out below decks including 
exquisitely beautifully crafted roll top desk.

•	 Full rebuild in 2006 and has an ongoing 
programmed maintenance regime.

•	 Her ease of handling and the ability to sail 
short-handed.

•	 Electric winches, roller furling in boom 
reefing and furling headsail and staysail.

•	 Huge volume below decks and ample deck 
space to enjoy your lazy days at sea while 
providing comfort, style and grace

For Sale
$420,000 NOW $399,000

Broker
Stephen O’Connor 0411 059 030
stephenoconnor@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                ESB 808

Generic Photo



Take advantage of our wide range of special  introductory offers!

Nautitech have set a new standard for performance, cruising and price!

Models available for immediate delivery

Contact us today on 07 5532 1122

Now that you’ve looked 
at the rest...it’s time to 

look at the best!

If you’re in the market for a new catamaran you can’t go past the extensive 
range of Nautitech Catamarans.

542

OPEN 40 482 442



Leopard Cat 43’ 

If you are after a comfortable cruising catamaran 
that offers maximum accommodation for long 
periods at sea, then this Cat is a  “must see”. 
With 4 double & 2 single cabins there is certainly 
no shortage of space, & with the legendary 
performance associated with Leopards you 
know you will certainly not be left waiting behind. 

•	 Sails new 2011 
•	 Twin Yanmar 39hp diesels
•	 240 volt shore power 
•	 Galley up design 
•	 Solar panels, full electronics 
•	 Stylish hardtop and davits 
•	 2 Island-doubles for absolute comfort and 

ease of access

For Sale
$370,000

Broker
Jason Chipp 0448 061 660
jason@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 ESB 832



Beneteau Oceanis 46
Blue Water Cruiser and ready to set sail to your next 
exotic location. With an extensive list of extras on the 
already long inventory this Beneteau Oceanis 46, 2 cabin
owners version was purchased new in 2007 by the current
owners. She has been meticulously cared for, maintained
and serviced. Prepare to be impressed by this impeccable 
yacht.

For Sale
$339,000 NOW $325,000

Broker
Ant Kovacevic 0438 381 638
ant@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   ESB 818

Dutch Sloop – 780 D Super Sloop European Boat! 
The Dutch Sloop is something quite new, unique and 
classical. First impressions naturally puts you in a “happy 
place” where you can quite easily visualise yourself 
enjoying some great company, a wine and cheese while 
cruising the many estuaries, tidal river systems, canals 
& waterways overlooking million dollar homes. Very 
comfortably carries 12 passengers. Call today!

For Sale
$49,999 Reduced To Clear $39,999
(Demo model only)

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au
www.ensignbrokers.com.au   EPK 325



Steber 52 Profisher

Steber 52 is a modern, fast twin engine, charter 
boat in Current 1C and 1D Survey. Comfortable 
fishing numbers 16 and comfortable cruise 
numbers 30 with a maximum of  35 people 
Twin 500hp Iveco engines, (rebuilt 50 hrs ago 
approx) and a cruising speed of 18 knots. Lying 
in Booker Bay NSW.

•	 Comfortable fishing numbers 16 
•	 Comfortable cruise numbers 30, max 35 
•	 Twin 500hp Iveco engines, (rebuilt 50 hrs 

ago approx) 
•	 Custom built and launched 1996 
•	 Rod holder for each person 
•	 Insulated fish & bait boxes 
•	 Live bait tank 
•	 Outriggers

For Sale
$299,000 +GST

Broker
Julian Legge 0458 555 191
jules@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au               ECA 177



Paddle Wheeler Ferry 100’
This 378 Pax beautiful reproduction genuine paddle 
wheeler brings back memories of the Mississippi River 
boats of years gone by and from which she was styled 
after, but with modern engines, electrical and plumbing. 
This vessel has undergone a major renovation over the 
last 3 years and would now be one of the best presented 
river boats in the world.

For Sale
$1,500,000 

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   ECA 185

Paddle Wheeler Ferry 115’
The 280 pax beautiful reproduction genuine paddle 
wheeler is in current Queensland commercial 1E 
registration for 271 persons and has been partially 
restored with most of the hard work done. Buy both boats 
and get the money making business, ticketing kiosk, 
shore based storeroom, city berthing for free! This is a 
rare opportunity to create a whole new life!

For Sale
$650,000

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   ECA 186



For Sale
$1,500,000 

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   ECA 185

1300 003 003
www.fi nanceezi.com.au

We are an Australia-wide company specialising in assisting our customers in 
obtaining fi nance and insurance solutions for all forms of marine craft, yachts, 
cruisers, boats, jetskis as well as for cars, bikes, trucks, caravans, light and 
heavy equipment, aircraft, business and much more. We do all the hard work 
in negotiating the best fi nance rate for you. Simply freecall one of our friendly 
business consultants today or go online to make a no-obligation enquiry.

SPEEDY APPROVALS • COMPETITIVE RATES 
GET INTO YOUR NEW BOAT FAST

FINANCE MADE EZI
boat&marine

We make fi nance ezi



Gold Coast
Shop 16 Mariners Cove
60 Seaworld Drive
Main Beach QLD 4217
07 5532 1122

Sydney
The Spit, 2/81 Parriwi Road
Mosman NSW 2088
02 9960 2799

16 Princes Street
Newport (Pittwater) NSW 2106
0438 696 157

Mooloolaba
33 Parkyn Drive
Mooloolaba Marina
Mooloolaba Qld 4557
07 5444 3055

Victoria
Martha Cove
0458 087 825

www.ensignbrokers.com.au

Shuck Restaurant at Main Beach 
The preferred dining and drinking 

venue of Ensign Ship Brokers

Upgrade your life...


